

Ташкентская правда
г. Ташкент

21 АПР 1961

◆ 4 страница.

Ташкентские



НОВОСТИ

АКТРИСА БОЛЬШОГО ТАЛАНТА

18 апреля народная артистка СССР Лутфи-ханум Сарымсанова в 1601-й раз появилась на сцене в образе матери в пьесе Камиля Яшена «Нурхон». Это произошло в день, когда общественность столицы Узбекистана поздравляла актрису большого таланта, человека большой души с 70-летием со дня ее рождения.

Приветствовать «мать актеров», как называют ее в народе, пришли многочисленные поклонники таланта Л. Сарымсановой, деятели искусства и литературы, представители коллективов промышленных предприятий.

Вечер, посвященный 70-летию со дня рождения Л. Сарымсановой, открыл министр культуры Узбекской ССР В. Ю. Захидов. О жизни и творчестве народной артистки СССР рассказал кандидат филологических наук М. Алиев. С теплыми словами обратились к юбиляру представители творческих организаций, соратники по искусству, стихами, песнями, танцами выразили свою благодарность актрисе артисты театров Узбекистана.

На вечере присутствовал секретарь ЦК Компартии Узбекистана Р. Н. Нишанов.

(УзТАГ).

307